

# ВЕЧЕР РОМАНСА

НЕДАВНО довелось мне быть на концерте заслуженного артиста РСФСР Бориса Бруснева. Знакомство с его искусством состоялось и в декабре 1987 года на отчетном концерте артистов Ставропольской филармонии. Пела тогда и хорошая наша певица Алла Сахарова, звучал серебристый тенор Георгия Таранова. И вот новая встреча.

Красив, богат нюансами голос Б. Бруснева: живая мимика, оптимизм, жизнеутверждающая сила, полный контакт с аудиторией — вот что отличает этого солиста.

Свободно, красиво, легко исполнила знакомые с детства «Времена года» П. Чайковского пианистка Ия Бирюкова. Жаль только, что на этом концерте камерной музыки было мало молодежи, детей, ведь с ее помощью создается прекрасная почва для развития вкуса, воспитания музыкального чутья, для духовного обогащения.

Л. ВЕРЕЩАК.  
Врач.